

另一個世界：不再錯過

「——妳來了。」

地下十八層，迷宮最深處。

黑衣魔王坐在王座上，居高臨下望著踏進門扉的棕髮勇者。

勇者昨天打倒守門魔將後，喝下恢復藥水就地紮營，充分休息了一整晚才進入王房。

為了應付身手敏捷的魔王，她卸下闖蕩迷宮期間全程穿戴的頭盔及鎧甲，拿出一條紅色髮帶綁起棕色長髮，拔出神劍，打算以一身輕裝挑戰魔王。

「嗯，我來了。」

她從容微笑，紫眸中流露出滿滿自信。

「這次，一定要打倒妳！」

一如既往。

貝雷絲接受挑戰，緩緩離開王座，走下台階。

眼前的勇者在地上某個新興國家的皇女。

年紀非常輕，一年前首次踏進王房，只有十三歲，渾身是傷，站都站不穩，貝雷絲拋出魔法卷軸為她治療外傷後，直接敲暈她，把她送回迷宮入口。

第二次開始，勇者學乖了，治完傷才進門挑戰，一樣被貝雷絲兩招打暈。

她屢戰屢敗，卻越挫越勇，起初每隔四個月闖入一次王房，現在則縮短到三個月一次。

如此不屈不撓的人類，貝雷絲出生三百年來頭一遭遇見。

貝雷絲五招打敗勇者，準備將她送回迷宮入口時，突然心血來潮問了一句。

「妳叫什麼名字？」

棕髮勇者強撐著掏出頸邊飾品，昏厥過去。

貝雷絲拿起飾品，手指被神聖力量灼燒，在黑煙間看見以地上通用語書寫的名字——
艾黛爾賈特·馮·弗雷斯貝爾古。

……果然。

年初的聚餐，魔將們在酒酣耳熱間擊杯亂喊：「祝艾黛爾賈特小姐早日成功——！」果然就是在祝福勇者。

有的魔將看到她還會故意放水，後來收到魔王訓誡，乖乖全力應戰，照樣被她擊潰。

艾黛爾賈特的實力一直在進步。

貝雷絲不禁好奇她以人類之身能變得多強，開始邊打邊進行口頭指導。

偶爾看到她出招不順，還會親自示範如何搭配魔法和武技。

兩人保持亦敵亦友的關係，就這麼過了五年。

貝雷絲掌控著千百個迷宮，只有這座迷宮，她時常期待收到有人闖入王房的通知。

——貝雷絲大人，艾黛爾賈特小姐又來了。

這天下午，貝雷絲收到迷宮管理者的通知，迅速放下手邊工作，傳送到魔王房間。

她五天前將勇者送回帝國皇宮後，感覺身體有些奇怪，但因為工作忙，沒有找醫官檢查。以為放著漸漸會好，狀況卻毫無改善，跟艾黛爾賈特對戰到一半，還突然惡化了。

「！」

艾黛爾賈特手中的神劍擦過魔王手臂，回頭準備再攻，卻見魔王突然跪倒在地。魔王腦袋兩側長出一對彎角，揪著衣服低聲喘氣，似乎在強忍什麼。

「……貝雷絲？」

艾黛爾賈特疑惑地走到魔王身前，伸手碰了碰她的肩膀。

魔王緩緩抬頭，平日深邃的藍眸呈現出獵食者特有的豎瞳，直勾勾望著艾黛爾賈特。身體隔著衣服摸起來非常燙，散發出一陣陣熱氣。

艾黛爾賈特原本就覺得她身上味道好聞，這時她面色潮紅、渾身大汗，聞起來更是香到不行……

「抱歉，今天就到這裡。」

身為混血魔族，貝雷絲體內一直是龍人血統佔據優勢，保持二十多歲人類女性的外貌。一般的龍人大約百歲會進入性成熟期，長出龍角，代表正式成年。

但她活了三百多歲，一直都是幼崽形態，也無法變身為龍。

貝雷絲以為自己會保持現狀到壽盡，劍鬥中跟艾黛爾賈特錯身而過，嗅見她身上的氣味，卻莫名奇妙地發情了。

貝雷絲保持跪姿壓抑衝動，準備召喚魔將送客時，艾黛爾賈特扔掉神劍，掏出一個卷軸。

「其實……」

艾黛爾賈特看著眼神困惑、試圖專心聽她說話的貝雷絲，猶豫片刻，打開了卷軸。

「我一直在等這一刻。」

卷軸飄浮在半空中，展開一份靈魂締結契約。

人類有個特殊職業叫「龍騎士」，會使用靈魂契約綁定飛龍為坐騎。

龍騎士數量本來就少，有辦法弄到魔神遺物製造靈魂契約的更是寥寥可數。

貝雷絲有生以來只見過兩次，第一次是旁觀締結儀式，第二次就是現在。

艾黛爾賈特五年來的執著，原來是想抓捕具有龍人血統的自己當成坐騎？

「妳是……龍騎士？」

「不算。」

確實，要抓到屬於自己的飛龍，才算是真正的龍騎士。

貝雷絲不禁對她產生一絲憐憫，喘著氣低聲告知。

「我沒辦法變身為飛龍……」

「我知道。」艾黛爾賈特輕描淡寫地回答。「一開始就知道了。」

「？」

貝雷絲陷入迷惘，跟明知如此還想抓捕自己的龍騎士對望片刻，後者驀地撕破了卷軸。

「我回家後，一定會非常後悔沒藉機綁住妳。」

艾黛爾賈特聲音微微發抖，上前伸出雙臂，將魔王長著彎角的腦袋擁入懷裡。

「但我希望，以後我們也能平等地來往……」

艾黛爾賈特的期望迅速落空。

近距離嗅到她身體氣味的貝雷絲，瞳孔再次豎立，一瞬間將她撲倒在地。

藍眸中迸發奇異光芒，貝雷絲渾身散發森然氣勢，拚命嗅聞身下香噴噴的人類，張口輕舔

她脖頸。

一下、兩下、三下……

熾熱吐息噴在艾黛爾賈特的皮膚上，濕潤舌頭帶著水聲反覆舔舐。

「貝……貝雷絲？」

艾黛爾賈特從沒經歷過這種事，整個人紅著臉僵住了。

她試著抬起被扣住的雙手，發現能輕易掙脫。

貝雷絲沒困住她，完全沉迷她的甘美氣味中，埋在她頸間舔個不停，豐滿雙峰抵上她胸前輕蹭，溫暖又柔軟，令她感到十分舒服。

「嗯……」

貝雷絲舔了一會，開始含吮艾黛爾賈特滲出細汗的肌膚。

艾黛爾賈特被重重吸了幾下，一股奇妙酥麻在背脊中流竄，讓她忍不住環抱貝雷絲，揉弄起貝雷絲的腦袋。

指尖不經意地擦過彎角，貝雷絲渾身劇烈一顫。

「會痛嗎？」艾黛爾賈特緊張地看她。

貝雷絲恍惚抬頭，以動情濕潤的目光拜託她繼續摸下去。

艾黛爾賈特不知從何著手，試著碰觸彎角，順沿角上螺旋形成的方向輕輕撫弄。

「唔……！」

貝雷絲頓時露出難以忍耐的表情，大口大口喘息起來。

見到她這前所未見的激烈反應，艾黛爾賈特揚起唇角，興奮地摸個不停，摸到她受不了倒在地上，虛弱地哀求：「慢點……」

艾黛爾賈特感覺意猶未盡，仍是仁慈地選擇暫停，讓貝雷絲緩一緩氣。

「為什麼，妳的角會有感覺？」

她饒富興味地追問。

照理說，龍人的頭角跟毛髮一樣，不會有任何感覺。但貝雷絲長出來的那對彎角，形狀也不像龍人的角。

「我是……龍人與魅魔的、愛之果……」

艾黛爾賈特聽得微微一愣。

魔王的出生秘密，魔將們完全不知情，自然也沒辦法暗中向她透露。

「魅魔……？」

艾黛爾賈特偏頭回想魅魔的外觀和特性，原來她的彎角是來自那邊的血統。

「原來如此。」

回眸見貝雷絲神情嫵媚動人，艾黛爾賈特又不由自主地挨近了她面前。

跟魅魔血統毫無關係。

在早已毀滅的時間位面上，貝雷絲接任魔王前曾經遊覽大陸，順手救下出巡遇刺的女帝。

從那一刻起，艾黛爾賈特就深深受到了吸引。

當時，全大陸最有權勢的女帝，每天最快樂的事就是躲在房間，用魔法鏡偷窺救命恩人。

一開始的「在意」和「關心」，隨著對未來魔王的瞭解，漸漸深化為「迷戀」。

連看她釣魚發呆的模樣，也覺得非常有趣。

礙於光明陣營的立場，女帝始終沒能傳遞這份感情。

甚至到人生最後，不得不代表人類，與隻身前來討回公道的冷面魔王以命相搏。

而後，同歸於盡。

一片混沌中，世界回溯重啟。

艾黛爾賈特一睜眼就回到七歲那年，母妃即將遭到惡人咒殺的前一天。她毫不猶豫搶先出手，改變了記憶中的悲劇。

再暗地裡整頓環境、儲備資源，一邊鍛鍊自己，一邊開始尋找不知身在何方的未來魔王。新世界的軌跡大部分與記憶中一樣，偏偏貝雷絲是有所變化的少數。

十三歲那年，艾黛爾賈特終於得到新任魔王貝雷絲的情報，欣喜若狂地前去相會。第一次打到迷宮最深處，見貝雷絲慢慢走下王座，艾黛爾賈特感動得忍不住抽泣。而貝雷絲不解地看著勇者，為她治好外傷後，瞬移到她背後，一記手刀打暈了她。艾黛爾賈特醒來時，望著迷宮入口安全房間的天花板，忍不住笑了。

兩人之間曾經只存在冷冰冰的殺氣，往後則充滿了各式各樣的可能性。

「妳這是魅魔的角吧，自己摸有感覺嗎？」

艾黛爾賈特極有研究精神，伸手撫摸貝雷絲右側的角，邊摸邊慫恿她自己摸左側的角。

「快點試試看嘛，不然我停下來囉？」

貝雷絲喘著氣聽話測試，摸完搖了搖頭。

「這樣啊……」

艾黛爾賈特微笑盯著她左側的角，突然想知道它的口感和味道，上前舔了一口。

「啊……！」

貝雷絲情不自禁發出呻吟，身體抖得比剛才厲害，艾黛爾賈特聽得臉紅心跳，兩眼放光。「很舒服？」

艾黛爾賈特看著貝雷絲胸前不停起伏，雙手緩緩托住她的雙峰揉捏，而後解開她身上黑衣，右手滑進她的褲頭。

艾黛爾賈特兩輩子都沒做過這種事。

上輩子是至死都在暗戀貝雷絲，而這輩子對她早有妄想，只苦於不能實行。

這一刻，終於如願以償。

艾黛爾賈特憑藉本能，無師自通地上下其手，滿足魔王角上和腿間的需求，把她服侍得滿臉通紅、眼神迷濛、呼吸越來越急促，最後低喘著潰堤於自己手中。

艾黛爾賈特開心地笑了起來，再也按捺不住，低頭品嚐覬覦已久的雙唇，舌頭探入其中，貪婪地攪弄、舔吮、侵佔。

親熱順序完全錯亂也毫不為意，深深一吻後，她抬起頭，對身下的魔王柔聲坦白。

「其實，我一直愛著妳……想成為妳的伴侶，才準備了那份契約。」

貝雷絲愣愣看著艾黛爾賈特，後者輕輕一笑，再度低頭吻了吻她的唇角。

「我愛妳，貝雷絲。」

「……艾黛爾賈特。」

「啊、回神了嗎？」

艾黛爾賈特呵呵一笑，眼角餘光瞄見地上的卷軸碎片聚集到空中。

轉頭一看，碎片黏合復原為她帶來的靈魂締結契約，看起來完好如初，自傲地飄浮著。

「艾黛爾賈特·馮·弗雷斯貝爾古——請妳放棄人類身份，成為我的眷屬。」

「咦？」

艾黛爾賈特還沒反應過來，契約的簽署欄位應聲浮現了兩人的全名。

契約成立，散發金光的羊皮紙虛像撞進兩人心口，融入了靈魂裡。

貝雷絲提出要求時啟動了一道聲音認證魔法，艾黛爾賈特只要出聲就會自動簽署契約。

「很好。」

隨後，貝雷絲滿意地起身抱起艾黛爾賈特，帶她踏進憑空出現的傳送門，進入一個房間。

「這是我的寢室。」

貝雷絲將艾黛爾賈特放到房中大床上，為她脫去衣物，再褪下自己一身凌亂潮濕。

艾黛爾賈特注意到她的豎瞳已經恢復原狀——剛才的親密成功撫慰了發情的「龍人」。

但「魅魔」部分尚未獲得滿足。

「往後，妳要與我一起生活，直到命星殞落。」

貝雷絲覆身而上，自然而然地伸手愛撫起她的身體。

「抱歉，妳無法拒絕，靈魂契約已經成立，連身為魔王的我都不能撕毀。」

「……真蠻橫啊。」

艾黛爾賈特享受著貝雷絲的撫摸，一點也不想拒絕。

「此刻起，妳就是我的伴侶，我保證會盡我所能讓妳快樂，與妳共同分擔陽光和風雨。」

魔王的話語自動化為文字追加刻入靈魂契約中，兩人身上再度閃過生效的金光。

艾黛爾賈特望著貝雷絲正經八百的表情，惡作劇地伸手去碰她頭上的角。

結果，她一聲不吭地低頭吻下來，從艾黛爾賈特臉頰一路舔到腿間，賣力地取悅起伴侶。

艾黛爾賈特舒服到不斷呻吟，嬌滴滴的叫聲在寢室中反覆迴響。

貝雷絲抬高她臀部，將伴侶心滿意足流出的甘露全數舔吸乾淨，而後抱起她，一面與她接吻，一面伸手撫摩發熱的花瓣，展開下一輪溫柔的蹂躪。

如同過去五年與魔王的交戰，艾黛爾賈特選擇反擊，指尖輕輕刮弄她的角，低頭啃咬鎖骨，逗弄乳首，撫摩她腿間同樣的濕熱。

兩人意亂情迷，分不清誰比較快樂，拚命為伴侶送去歡愉，在喘息和呻吟之間相互叫喚。雙方的肉體居然如此契合……這種狀況連同族之間都十分罕見。

貝雷絲覺得自己和伴侶非常幸運，親吻她充滿幸福的臉頰，露出了有生以來第一個微笑。龍人只會對自己中意的對象發情，一輩子只認定一名伴侶——

剛剛發育完畢的艾黛爾賈特，讓貝雷絲的身體為了求歡迅速成熟，比主人那遲鈍的內心更快做出了反應。

這一天過後，每座迷宮最深處、通往魔王房間的大門都消失了。

魔將們聳著肩告訴冒險者，魔王陛下跟新婚伴侶度蜜月去了，不曉得什麼時候回來。數年後，帝都居民目擊一條飛龍出現在皇宮。

飛龍頭上長著惡魔般彎曲的角，身上不掛轡頭與韁繩，帶著沉穩強悍的王者威壓，載著一名紅衣騎士飛向遠處。

據說，大名鼎鼎的天才皇女跟魔王結為伴侶，遨遊大陸途中經過故鄉，順便回宮探個親。探完親，她們又周遊列國去了。

時光流逝，千年過後，帝國成為大陸上歷史最悠久的國家。

依然有人不時目睹那對傳說中的伴侶牽手走在街上，恩愛一如往昔。